

校长签下责任书 廉洁招生惠民生

近日,狮山镇教育局局长梁刚慧与学校代表签订了2018年义务教育阶段招生《廉政责任书》,表明了狮山镇教育局廉洁招生惠民生的坚决态度。当天,狮山镇教育系统在狮山高级中学会议室召开了《2018年狮山镇义务教育阶段公办学校起始年级招生工作暨第二季度校园安全工作会议》。狮山镇党委委员余元蕙及各公办小学校校长、公办幼儿园园长出席了会议。

会上,佛山高新区监察局综合室副主任徐广彬对在场的全体中小学校长、幼儿园园长进行了招生工作廉洁教育,他肯定了狮山教育系统在党风廉政建设中取得的成效,并强调狮山镇的招生工作要从人民群众的需求为出发点,为不同层面的人民群众提供优质



教育局领导与公办学校校长共同签《廉政责任书》。

的招生服务,真正做到清风廉洁为民生。

狮山镇教育局副局长李士福从招生宣传工作、招生纪律等方面向学校提出

了要求。另外,对于狮山镇教育系统第二季度校园安全工作他还落实布置了市、区两级教育行政部门关于进一步加强校园安全隐患

狮山镇召开义务教育阶段公办学校起始年级招生工作会议

排查整治的要求,提出各学校要继续紧绷校园安全这根弦,坚决克服松一松,歇一歇的思想,进一步加强校园安全隐患的排查,并于4月16日前完成排查任务。全面增强广大师生安全意识,有效防范和坚决遏制校园安全重特大事故发生。

“区委区政府与镇委镇政府高度重视2018年的招生工作,大家在招生工作上要做到心存敬畏、勿碰红线。”狮山镇党委委员余元蕙再次强调,“人才是第一资源,建立学习·研究型教育系统,打造与佛山高新区相匹配的教育。未来的竞争是人才的竞争,为佛山高新区提供优质的教育服务,留住孩子、留住家庭,留住高端人才。”

撰文/摄影 何万里
通讯员 钟云海

祭扫烈士陵园 学生缅怀先烈



学生向烈士纪念碑献鲜花。

近日,佛山市超盈实验中学组织国旗班学生和优秀团员代表,来到到顺德北滘的南海抗日烈士陵园,开展“铭记历史,缅怀先烈”清明祭英烈活动。

南海抗日烈士陵园是为纪念抗日战争时期顺德“西海大捷”和抗日战争时期牺牲的革命烈士而建。纪念碑前,学子怀着无比崇敬的心情向烈士默哀并敬献鲜花,向为保卫国家而献出青春热血的革命英烈表示深深的哀悼。随后,大家参观了革命文物陈列馆,瞻仰烈士们的丰功伟绩。

此次祭扫活动,是佛山市超盈实验中学“明德至善”品牌教育的重要组成部分。在缅怀革命先烈的同时,学子深刻认识到今天的幸福生活来之不易。不少人在祭扫后表示,将继承革命先烈的遗志,发扬先烈的革命精神,将来为祖国和家乡的富强做出自己的贡献。

整理/杨世聪

佛山社区传媒2018小升初“名校行”探营佛山协同学校

走进双语双师课堂 零距离体验精英教育

上周六,佛山社区传媒2018小升初“名校行”走进佛山协同(国际)学校,逾千名学生及家长体验精品特色文化与课程,聆听优秀学生分享,近距离感受校园魅力。

体验双语双师课堂

早上8点不到,协同学校校园内就挤满了前来咨询、参观的家长和学生。当天学校安排的精英特色课堂展示及小升初政策解读宣讲会更是座无虚席,除主会场的800人报告厅外,学校还特设立了两个分会场,以直播的方式向未及到场的家长和学生同步展示特色课堂。

在精英课堂体验环节中,主持人现场招募了24名学生,亲身体验纯美双语双师课堂。在两位老师的带领下,学生们以“礼物”为主题,通过编写英语卡片并现场大声朗读,向妈妈表达爱意,互动感十足。

“刚上去的时候好紧张,但看到老师和其他同学都在说,我就放开胆试试了。”来自东鄱小学的招同学告诉笔者,这次来协同学校是抱着“练胆量”的心态来的。而招同学的妈妈表



学生在体验特色双语课堂。

示,这堂英语课十分有趣,把每个孩子都调动起来,这对培养孩子的自信和创新思维很有帮助。

创新培养精英做法

“下课十分钟里,我们不是打闹喧哗,而是在有限的时间里穿梭于走廊,前往自己的专属课堂……这份紧张有序就来源于学校贯穿三年的走班制教学。”现场,协同学校8年级学

生丁诗雨和其他两位精英学长围绕“学得好、玩得好、做得好”,分享着他们在学校成长的那些事。

除了走班课程外,学校对于培养精英也有创新做法。“从初一的小胖墩到现在的美少年,我的自信与毅力得益于‘跑步去北京’。”一名精英学长分享道。据了解,“跑步去北京”是该校的一项主题式教育活动,将佛山至北京的2200公里

的路途折算为初中三年的任务,学生每天坚持跑两公里,风雨无阻。

“基于学校优秀的师资力量,学校实施体艺二加二,要求每位学生必须掌握包括游泳和钢琴在内的两项运动技能和两项艺术特长,培养学生强健体魄和艺术素养。”佛山协同(国际)学校校长刘捷鸣表示。在认真听完有趣的分享后,家长和孩子们还参观体验了学校16

个精品社团,感受学生的创新与活力。

家长了解面谈流程

“今年协同学校的面谈将考察学生的人文素养、英语交流和数理思维三个维度。”宣讲环节中,协同学校发展处主任田斌进行了“小升初”面谈解读。田斌介绍,考察的三个维度中,人文素养主要考察学生的中国传统文化常识、语言表达及理解鉴定能力;英语交流主要考察学生的口语表达及观察记忆;数理思维则考察学生的数理常识、逻辑推理及空间想象能力等。

“这种形式非常好,可实地了解学校的办学理念以及面谈流程,更有利于孩子准备小升初面谈,让我们和孩子心里也有了个底。”家长王女士点赞本次活动,并表示收获多多。

据悉,此次2018小升初名校行系列活动由佛山社区传媒主办,希望发挥媒体的力量,整合社会资源,搭建家校平台,带领家长学生实地考察佛山名校,助力家长和学生全面了解各名校特色。

撰文/摄影 马丹